
Protokoll fra møte i styret for Sør-Østerdal interkommunalt politisk råd (SØIPR) 
 
Sted: Teams 
 
Tid: Torsdag 25. mai 2023 kl 09.00-11.30 
 
Deltakere 

Elverum 

Ordfører Lillian Skjærvik  

Engerdal 

Ordfører Line Storsnes 

Stor-Elvdal 

Våler 

Varaordfører Elin Østeberg 

Trysil 

Kommunedirektør Jan Sævig 

Åmot 

Innlandet fylkeskommune 

Anne Thoresen Fylkestinget 

Hanne Finstad, Innlandet fylkeskommune 

Inviterte 

Arne Hansen, fylkessekretær FFO 

SØIPR 

Daglig leder Terje Røe 

Rådgiver Hilde K. Hansen 

 
Forfall: 

Kommunedirektør Kristian Trengereid Elverum Kommune 

Kommunedirektør Geir Sverdrup Engerdal Kommune 

Ordfører Even Moen Stor-Elvdal Kommune 

Kommunedirektør Inger Lise Dyrstad Stor-Elvdal Kommune 

Ordfører Erik Sletten Trysil Kommune 

Ordfører May-Liss Sæterdalen Våler Kommune 

Kommunedirektør Anniken Baksjøberget Våler Kommune 

Ordfører Ole Erik Hørstad Åmot Kommune 

Kommunedirektør Stein Halvorsen Åmot Kommune 

Rune Øygarden Fylkestinget 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Orienteringer 
Kl. 09.00-  
Funksjonshemmedes fellesorganisasjon Innlandet (FFO Innlandet) v/fylkessekretær Arne 
Hansen orienterte om mulig skolering av kommunalt råd for mennesker med funksjons- 
nedsettelse. 
 
Bakgrunnen for dette er at FFO har sett et behov for opplæring av de kommunale rådene for 
mennesker med nedsatt funksjonsnedsettelser – kort oppsummert: 
 

• Et opplæringsopplegg har vært etterspurt 

• Organisert som et prosjekt – det har vært kontakt både med KS og Bufdir 

• Det kommunale rådet skal være en ressurs for kommunen – et rådgivende organ 

• Gi rådsmedlemmene en praktisk opplæring 

• Mennesker med funksjonsnedsettelser skal leve et godt liv på linje med de funksjonsfriske 

• Legger opp til en 1-dags samling – kostnadene dekkes av den enkelte kommune 

• Oppstart av det fylkeskommunale rådet – fysisk oppmøte for å få de gode diskusjonene 

 
SAKSBEHANDLING  
 
SAK 28/23 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE 
 
Vedtak:  
Innkalling og saksliste ble godkjent. 
 
Behandling: 
Det var ingen kommentarer til innkalling og saksliste 
 
 
SAK 29/23 GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA MØTE I STYRET I SØIPR 13. APRIL 
 
Vedtak:  
Protokoll fra møte i styret i SØIPR 13. april 2023 ble godkjent. 
 
Behandling: 
Det var ingen kommentarer til protokollen 
 
 
SAK 30/23 NORSK MIKROFORUM - VIDEREFINANSIERING 
 
Vedtak: 
Styret tilslutter seg at Sør-Østerdal Næringshage får tildelt en tilleggsfinansiering på inntil kr 
75.000 til sluttføring av prosjektet Norsk Mikroforum. Tildelingen belastes SØIPR 
disposisjonsfond. 
 
Behandling: 
Terje Røe redegjorde for bakgrunnen for ønsket om å planlegge en konferanse, der 
resultatene fra Norsk Mikroforum presenteres. 



 
 
Tilbakemeldinger: 
 

• Ordfører, Lillian Skjærvik stilte spørsmål om hvor mye kan kommunene nyttiggjøre seg av 

denne kompetansen. Det er viktig at målgruppen for konferansen blir nøye vurdert. 

• Ordfører, Line Stornes stilte spørsmål til budsjettets størrelse. Positiv til kompetansedeling 

og grønn energi. 

 
SAK 31/23 ORIENTERINGER FRA MØTER I RÅD/UTVALG 
 
Behandling: 
Det var ingen nye orientereringer fra møter i råd/utvalg.  
 
 
SAK 32/23 DIALOG MED INNLANDET FYLKESKOMMUNE 
 
Det ble ingen generell informasjon fra Innlandet fylkeskommune denne gangen, men Hanne  
Finstad minnet om det planlagte møtet i Trysil 31. mai for hovedutvalget for samferdsel. Alle  
ordførere i regionen er invitert.  
 
Presentasjonen fra fylkeskommunen vil følge med protokollen. 
 
 
SAK 33/23 EVENTUELT 
 
Det ble ikke behandlet noen saker under eventuelt. 
 
 
 

 
 

Dette dokumentet er elektronisk godkjent og sendes uten signatur. 
 


